



---

DELTA

---



DELTA

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

### Composición

Composition | Composition

100% **Poliéster**  
Polyester | Polyester

### Ancho de rollo

Roll width | Largeur du rouleau

275 cm

### Peso por m<sup>2</sup>

Weight per m<sup>2</sup> | Poids par m<sup>2</sup>

105 gr

### Grosor de tejido

Fabric thickness | Épaisseur de la toile

0,50 mm

### Clasificación resistencia al fuego

Fire classification | Résistance au feu

No ignífugo  
Not fireproof | Non ignifugé

### Uso recomendado

Recommended use | Usage recommandé

Interior  
Interior | Intérieur

### Mantenimiento

Maintenance | Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras  
Damp cloth and mild soap on both sides  
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

### Aplicaciones

Applications | Applications



saxun®